



Protokoll fra seksjonsstyremøte NMF avdeling Norges Båtsportforbund

Protokoll 0035-15

Tid : Lørdag 24. januar 2015 kl. 11.00

Sted : Skype-møte

Tilstede : Svein Elgvin
Mette Brandt Bjerknæs
Axel Dalen
Ivar Schjetlein
Lars Magne Drange
Kristoffer Schjetlein
Torstein Skaali
Jan Trygve Braathen

Administrasjonen:
Geir Lilletvedt
Roy Wetterstad

Forfall : Henriette Halvorsen
Pål Virik Nilsen
Jørn Vibeto

0320455-14
Godkjenning av protokoll 0033-14

Protokoll 0034-14 godkjent.



0320456-14 Retningslinjer for arbeidsgruppers arbeidsform

Arbeidsgrupper skal arbeide i tråd med reglene i NMFs lov.

Grenleder skal være en del av en arbeidsgruppe.

Det skal føres referat fra møter i arbeidsgrupper og alle dokumenter i saker til behandling skal være tilgjengelig for Forbundsstyremedlemmer og Generalsekretær.

0320457-14 Rundbane og vannjet, reglementsoppdatering for godkjenning

Rundbane og Vannjet utarbeider endelig forslag til reglement for 2015.

Forslagene oversendes Seksjonsstyremedlemmene og Seksjonsstyrets sekretær som saksbehandler forslagene og sørger for en epostbehandling innen 31.januar 2015.

0320458-14 Offshore, godkjenning offshorereglement

Offshorereglementet godkjennes. Det gis fullmakt til å justere henvisninger i regelverket dersom henvisninger i Offshore Rules 2015 gjør henvisningene uriktige, samt inkorporere eventuelle regelendringer UIM foretar underveis i 2015.

0320459-14 Nordisk Møte 2015

Seksjonsstyrets sekretær utarbeider et forslag vedr samarbeidsform i Norden opp mot UIM. Forslaget oversendes Seksjonsstyret som epostbehandler dette innen 29. januar.

Offshore oversender sak vedr Superserie 2015 innen 28. januar.

Grenene utarbeider en rapport over aktiviteten i Norge i 2014 innen 28. januar.

NMF meddeler at de vil fremme forslag til UIM GA vedr når mesterskap må være tildelt de ulike arrangører.

NMF fremmer forslag på kandidat til årets utøver.

Eventuelle andre saker må være oversendt Seksjonsstyrets sekretær innen 26. januar. Endelige forslag og rapport oversendes Finland senest 31. januar.

0320460-14 Arendal BSK arrangement

Arrangementet skal kjøre åpent NM i offshore 1, viktig at arrangementet ikke kommer i konflikt med UIMs promotor. NMF skal holdes godt orientert av klubben om dialogen med promotor. Eventuell kollisjon med internasjonal terminliste skal ikke forekomme.

0320461-14 Terminliste 2015

Terminliste for 2015 godkjennes. Svein og Torstein tar kontakt med Outboardklubben og Re Motorsportklubb og ber om bekreftelse på utsendt mail vedr inspeksjon av traseer for VM F2 2015.

0320462-14 Oppsummering MSK

Utsettes

0320463-14 UIM Commissioners 2015



NMF oppnevner ingen Commissioners til UIM I 2015

0320464-14 Skagerak Water Festival

Seksjonsstyret støtter prosjektplanene for dette arrangementet.

0320465-14 Samarbeid TRK - FBSK

Seksjonsstyret ser positivt på at klubbene samarbeider om større prosjekter

0320466-14 UIM Galla

Seksjonsstyret bevilger i tråd med tidligere inntil kr. 5000,- til Bjerknæs som i år skal ned å motta sin pokal.

I tillegg skal følgende delta i møter der nede: Mette Bjerknæs, Svein Elgvin, Geir Lilletvedt, Øystein Haugenes, Axel Dalen og Ivar Schjetlein.

0320467-14 Orienteringssaker

- **UIM approbering vannjet og Skagerak across**
- **VM Aquabike 2015**

0320468-14 Møteplan 2015

Seksjonsstyreleder setter opp en fornuftig møteplan som bygger på de saker og frister som ligger i årshjulet. Saker skal behandles i så god tid at man ikke kommer i tidsnød på de frister som ligger i de ulike forhold i årshjulet.

0320469-14 Eventuelt

Svein Elgvin
Seksjonsstyreleder

Geir Lilletvedt
Forbundsadvokat